
DOMANDE RELATIVE AL LIVELLO DI PARTECIPAZIONE
PERSONALE ALLE LEZIONI DI IRC

A PROPOSITO DELLA LEZIONE DI RELIGIONE:

Seguo con attenzione Capisco quello che dice l'insegnante

Ricordo, anche dopo giorni, ciò che ha detto
l'insegnante

L'ora di religione mi piace

Studio quanto detto a lezione Parlo con i miei genitori degli argomenti trattati in 
classe
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Parlo degli argomenti trattati a lezione con i 
compagni e gli amici
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DOMANDE RELATIVE ALLE MODALITÀ
DI SVOLGIMENTO DELLE LEZIONI DI IRC

DURANTE LA  LEZIONE DI RELIGIONE:

Leggiamo alcuni brani della Bibbia Facciamo ricerche su argomenti o personaggi
importanti

Osserviamo e analizziamo immegini artistiche Utilizziamo documentari o film

Cerchiamo e utilizziamo materiale reperito in
internet

Prepariamo argomenti da esporre ai compagni
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Ascoltiamo la spiegazione fatta dall'insegnante Leggiamo e commentiamo il libro di testo

Scriviamo sotto la dettatura dell'insegnante

Discutiamo di nostri problemi Affrontiamo temi di attualità
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Lavoriamo a coppie o a piccoli gruppi
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PERCENTUALE DI RISPOSTE ESATTE ALLE DOMANDE RELATIVE ALLE CONOSCENZE ACQUISITE
 (domande n° 4 - 27)
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